

# НАШИ АРТИСТЫ В ПОЛТАВЕ

Драматический театр имени А. П. Чехова находится сейчас на гастролях на Украине в городе Полтаве. Наш общественный корреспондент Л. Паульская позвонила директору театра Г. Е. Щеткину и попросила его рассказать, как проходят гастроли. Вот что он сообщил:

— Радужно встретили полтавчане наших артистов. На вокзале под звуки оркестра пионеры приподнесли таганрожцам букеты ярких цветов. О приветственном слове выступил заведующий городским отделом культуры А. Е. Корсунь, а затем девушки в украинских национальных костюмах вручили чеховцам по народной обычаю огромный каравай хлеба. С ответными речами выступили главный режиссер нашего театра В. С. Цесляк и я.

Гастроли театра начались спектаклем «Юность отцов». Зрителями были комсомольцы Полтавы, высоко оценившие работу театральной молодежи. Теплые слова приветия, цветы,

аплодисменты — награда за спектакль.

— Пусть живет и крепнет дружба украинского и русского народов! — Эти искренние слова звучали в тот вечер в Полтавском театре на украинском и русском языках.

Наш театр во время гастролей покажет полтавчанам пьесы В. Любимовой «А жизни нет конца», Г. Боровика «Мятеж неизвестных», Пейчева «Каждый осенний вечер», Дыховичного и Слободского «Факир на час» Макаеева «Пожижем—увидим» и другие.

Успехом пользуется у полтавчан одна из последних работ театра спектакль «А жизни нет конца». Маленькие зрители с большим удовольствием смотрят «Красную шапочку» Шарца и «Три поросенка» Михалкова.

Чеховцы выступают не только в Полтаве. Они побывали и в других городах Полтавской области, выступали перед тружениками села.

7 8 МИН 1960  
"ТАГАНРОЖСКИЕ ПРАВДА"  
г. Таганрог